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Δελτίο Τύπου 80 / 02-02-2012 

 

ΟΙΚΟ-ΝΟΜΙΑ 

Μηνιαία εφημερίδα του Πανελληνίου Κέντρου Οικολογικών Ερευνών (ΠΑΚΟΕ). 

  

(Εάν θέλετε να ασχοληθείτε με τα παρακάτω θέματα, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ολόκληρο 

το υλικό των δημοσιευμάτων και των ερευνών, αλλά μόνο υπό τον όρο αναφοράς της πηγής –

Επικοινωνία στο τηλέφωνο 210-8100805 και στο www.pakoe.gr - email pakoe@pakoe.gr) 

  

ΤΑ ΚΥΡΙΟΤΕΡΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΥΧΟΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012 

1 

# ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΗ «ΛΑΪΚΗ» ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΤΗΣ ΘΗΒΑΣ 

Μοίρασαν 25 τόνους θάνατο στο Σύνταγμα 

Τα δωρεάν λαχανικά (πατάτες, καρότα, κρεμμύδια) που διένειμαν δωρεάν στους φτωχούς οι 

αγρότες της Θήβας είναι εμποτισμένα με εξασθενές χρώμιο. Τα βάφτισαν «ακίνδυνα» επειδή 

δεν έχουν θεσπιστεί ανώτατα όρια για το εξασθενές χρώμιο 

ΤΙ ΕΧΟΥΝ ΔΕΙΞΕΙ ΟΙ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΜΑΣ 

2 

# ΚΙΝΔΥΝΕΥΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΑ ΙΑΤΡΙΚΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ 

Πώς μας απειλούν τα «σκουπίδια» των νοσοκομείων 

Σήριγγες, γάζες, ανθρώπινα μέλη, μολυσματικά υγρά, ραδιενεργά απορρίμματα και τοξικές 

ουσίες καταλήγουν στις χωματερές, αφού μόνο το 37% των νοσοκομείων διαθέτει κλιβάνους 

αποτέφρωσης 
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ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΤΟΥ ΠΑΚΟΕ 

 Τι διαπιστώσαμε και τι προτείνουμε για να δοθεί λύση  
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# ΕΚΑΨΑΝ ΤΑ ΑΡΧΕΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΦΟΡΙΩΝ 

Αν αναζητήσει κανείς στοιχεία για τις δηλώσεις από το 1999 και πίσω, δεν θα βρει τίποτα. 

Διότι τα αρχεία των ΔΟΥ έχουν καταστραφεί (χωρίς να καταγραφούν ηλεκτρονικά τα 

στοιχεία)  

4 

# ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΤΟΥ ΠΑΚΟΕ 

Και ψευδομονάδες στα εμφιαλωμένα νερά 

Ποιες εταιρείες τα διέθεσαν – Τι διαπίστωσαν οι μετρήσεις μας και πώς «φωνάζαμε» πρώτοι 

για το εξασθενές χρώμιο στο νερό πριν από τρία χρόνια 
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# Ο «ΝΑΚΑΣ» ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΜΕ ΕΠΙΤΑΓΕΣ Α-Β 

Μέρος του μισθού καταβλήθηκε υποχρεωτικά σε επιταγές των 6 ευρώ (δηλαδή σε 

υποχρεωτική κατανάλωση ειδών από το super market Α-Β Βασιλόπουλος). Οσοι δεν δέχονταν, 

θα απολύονταν! 

6 

# ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΑ ΓΙΑΝΝΕΝΑ 

Τοξικό κοκτέιλ από βιομηχανίες, οικιακά απόβλητα, πτηνοτροφικές μονάδες, χοιροστάσια και 

φυτοφάρμακα καταστρέφουν τα νερά της λίμνης Παμβώτιδας και του ποταμού Λαγκαδά 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ-ΣΟΚ ΑΠΟ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΚΟΕ – Τι προτείνουμε για να δοθεί 

λύση 
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# ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ 

«ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ» ΚΑΙ ΣΤΟ ΝΕΡΟ ΤΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ 

Εκτός από τα σκουπίδια και τους ΧΥΤΑ, οι κάτοικοι απειλούνται και από το νερό της περιοχής. 

Οι αναλύσεις μας έδειξαν αυξημένες συγκεντρώσεις νιτρικών και κολοβακτηριδίων  

  

(ΣΗΜΕΙΩΣΗ) 

  

Αν δεν θυμάστε ποιοι είμαστε, «ξεσκονίζουμε» τη μνήμη: Το ΠΑΚΟΕ είναι αυτό που 

τροφοδότησε τα πρωτοσέλιδα του αθηναϊκού Τύπου με τις μετρήσεις του για το νέφος της 

Αθήνας. Εδώ και 32 χρόνια πραγματοποιούμε έρευνες και καταγγέλλουμε –χωρίς δεσμεύσεις 

και δισταγμούς). 

  

 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΚΟΕ 
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